JlabopaTtopHana pabota Ne 2

U3YHEHUE YINPYITOCTU OUNCCOLUMALIUA
KAPBOHATA KAJlIbLIA

Llenb paboTbl: n3yyeHne TemnepaTypHoOu
3aBUCHMMOCTM YNPYroctn guccoumnauunm
kKapbo-HaTa Kanbuna n onpeaenexHme
TennoBoro adoekta peakunn guccoumaymm
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BAPUAHTDI

600 0,004 0,003 0,004 0,053
640 0,010 0,008 0,011 0,059
680 0,026 0,021 0,028 0,073
720 0,061 0,050 0,067 0,106
760 0,135 0,110 0,147 0,173
800 0,280 0,229 0,306 0,305
840 0,551 0,450 0,601 0,551
880 1,029 0,842 1,123 0,986
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Bonpochbl Ansa camoKoHTpons

o A

UTo Ha3bIBaeTCsa ynpyrocTbio gnccouuaunm kapboHarta?
[okaxnte, ncnosnb3yda npasuno gas ['nmobca, 4to
ynpyroctb anccouymauymm CaCO3 ecTb 0gHO3HAYHAA
dyHKUMS TemnepaTypbl?

YTO nponsongeTt ¢ TepMmoanHaMmMYeCKon CUCTEMOU, eCln
NPOU3BOSIbHO N3MEHATL DOoMnbLUEE YNCIIO NAapaMETPOB,
4yeM No3BoNseT npasuno gpas [Mbbca?

Kak Temnepartypa BNMAET Ha yrnpyrocTb guccounaumm?
Kak onpegennTtb HanpasneHme npouecca auccoumaymm
KapboHaTa, 3Haa TemnepaTtypy U dpakTnyeckoe
pasneHne CO2 B cucteme?

Kak gucnepcHocCTh TBepabiX dpas BMUSET Ha YNPYrocTb
auccoumaummn?

B yem cocTouT CyTb CTaTUYECKOro MeToda onpeaeneHus
yNpyrocTn guccoumnaumm?






JlabopaTopHasn pabota Ne 3

ONPEAEJNIEHUE TENNOTHI
PACTBOPEHWA COJIA B BOAE

Llenb paboTbl: onpegenenme nHTerpanbHom
TENNoTbl PACTBOPEHNSA HECKOSNbKUX CONEN C
OANHaKOBbIM KATUOHOM UMM aHUOHOM, YTO
NO3BOSISAET BbISSICHUTb BIIUSIHUE NPUpoabl
BTOPOro MOHa Ha BenuunHy AH
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HOPSJIOK [TPOBE/{EHWSI PABOTLI

Hpurorosnrs nanecku costeit B pacuere na 200 wm 300 M Boab! (110
JIJLMITHIO L

pannoi 0,2 M
Humrs B craxan 3

nojlasares ) pH KOHECHHOM KOHUCHTpAauH COJIM,

200 win 300 mMa sommt (no 3
Hpenojlasaressi) ¥ NocTasuTL ero B Kaopumerp |

V\'HIIIUMIIII. TCPMOJIATYMK

[TPUHIMITHAJIbBHAS CXEMA
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t, MUH

KJ KCl NaCl
1 0,64 0,54 0,33
2 0,68 0,57 0,35
3 0,72 0,61 0,37
4 0,75 0,65 0,39
5 0,79 0,69 0,41
5,5 0,46 0,44 0,31
6 0,37 0,38 0,28
6,5 0,32 0,31 0,29
7 0,3 0,28 0,3
7,5 0,33 0,29 0,32
8 0,38 0,32 0,35
9 0,44 0,37 0,39
10 0,49 0,42 0,43
11 0,55 0,51 0,47
12 0,62 0,58 0,52




t, MUH Tepmo3JIC, B
KJ KCl NaCl NH4Cl
1 0,64 0,54 0,33 0,73
2 0,68 0,57 0,35 0,76
3 0,72 0,61 0,37 0,79
4 0,75 0,65 0,39 0,81
5 0,79 0,69 0,41 0,84
5,5 0,46 0,44 0,31 0,86
6 0,37 0,35 0,28 0,87
6,5 0,32 0,3 0,29 0,68
7 0,3 0,28 0,3 0,57
7,5 0,33 0,29 0,32 0,54
8 0,38 0,32 0,35 0,53
9 0,44 0,38 0,39 0,57
10 0,49 0,44 0,43 0,62
11 0,55 0,51 0,47 0,68
12 0,62 0,58 0,52 0,73




Bonpockl AnA camMOKOHTpOnA

UTO Ha3bIBaAlOT MHTEerpanbLHON N gudpdepeHumnansHom
TennoTamMmn pacTBOpeHUA?

Kak cBsA3aHa Npo4YHOCTb KpUCTanIn4yecKkou peLleTkm
COnu 1 TensiotTa ee pacTBOPEHUA?

Kakoe BnusiHne okasblBaeT npupoaa katmoHa unm
aHMOHAa Ha TennoTy pacTBOPeHus conn?

A3BECTHO, YTO Npu pacTBOPEHUN ABYX COSIEN C 0OLMM
KaTUOHOM a1 conu ¢ bonee cnabbiM aHWMOHOM TennoTa
pacTBOpPEHUS BbllLe. YTO MOXHO cKasaTb O BIIUSAHUN
npMpoabl aHMOHA HA COOTHOLLEHWE TENMNOT MraBneHUs
9TUX CONEN N CMELLEeHNs nxX ¢ BOAON?

B 4yem cyTb KanopnMeTpuyeckoro onpeaeneHns TennoTbl
pacTBopeHua? Kak onpeaennTtb BENTUYUHY |,
HeoOxoaumylo Ans pacyeTta TennoThbl?



JlTabopaTtopHaa padota Ne 5

Llenb paboTbl: M3y4nTb 3aBMCUMOCTb NapumnarnbHO-
MOJSISIPHBbIX OObEMOB KOMMOHEHTOB pacTBopa "BoAa
- 3TUNOBLIN CAUPT" OT XMMUYECKOIo COCTaBa.
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BAPUAHT 3

BAPUAHT 1

X cnupra P, T
BO3/1YX 22,1
0 19,6

0,2 19,608

0,4 19,668

0,6 19,752

0,8 19,9248

1

20,125

X cnupra P, 1
BO3yX 10
0 9
0,2 9,036
0,4 9,062
0,6 9,115
0,8 9,168
1 9,212




BAPUAHT 4

BAPUAHT 2

X cnupra P, T
BO3/TyX 25,4
0 22,2

0,2 22,253

0,4 22,345

0,6 22,452

0,8 22,653

1

22,855

X cnupra P, T
BO3/TyX 15
0 13
0,2 13,004
0,4 13,078
0,6 13,162
0,8 13,295
1 13,415




Bonpockl Ansa caMoOKOHTponA

1. YT0 HasbIBaAlOT NapuymanbHO-MONAPHOU
BENMM4nMHoOM nboro cBomcTtesa KOMMNOHEHTA B
pacTBope; NOACHUTE PUINYECKUN CMbICHI
BENUNYNHBI 7

2. 3anuwunte ypaBHeHune ['mbbca-Liorema v
NOSICHUTE PMN3NYECKNNA CMBICIT BXOASALLMX B HETO
BEMUYNH.

3. Kakmm metogom B paboTe onpenensitor
napumanbHO-MOSIbHbIN 0ObEM KOMMOHEHTOB?

4. Bbllle nnn HWXe agauTUBHOU NPAMOWN,
XapakTepHou Ansa naeanbHbIX pacTBOPOB, NMOUAET
3aBMCUMOCTb MOMbHOIO 06bEMA pacTBopa, ecrnu
CMeLLEeHNEe YUCTbIX XUOKUX KOMMNOHEHTOB | n 2
NPOUCXOOUT C BblaerneHmnem 00nbLLIOoro
KonunyecTtBa Tenna?






JlabopaTopHasn paboTta Ne 8

3ABUCUMOCTb CKOPOCTU XUMUYECKOM
PEAKUWUWN OT TEMIEPATYPbI U
KOHUEHTPALUU PEATMPYIOLLUX BELLECTB

Llenb paboTbl: uccnegoBaHme BIUAHUS
TemnepaTypbl U KOHUEHTpaLUun pearmpyroLmx
BELLEeCTB Ha CKOPOCTb TOMOreHHON XMMNYECKOU
peakyunm
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Temnepatypa =25C

Temnepatypa=45C

t C
MUHYT MO/b/N
1 0,038
2 0,037
3 0,036
5 0,034
10 0,030
15 0,026
20 0,024
25 0,021
30 0,020
35 0,018
40 0,017
50 0,015
60 0,013
70 0,012

t C
MUHYT MO/Ib/N
1 0,036
2 0,033
3 0,030
5 0,026
10 0,019
15 0,015
20 0,012
25 0,011
30 0,009
35 0,008
40 0,007
50 0,006
60 0,005
70 0,004










JlabopaTopHasa padota Ne 11

Llenb paboTbl: nccnegoBaHue BnmsiHUA 0obaBok
NOBEPXHOCTHO-aKTUBHOIO BELLECTBA Ha
NOBEPXHOCTHOE HaTsXXeHne bDMHapPHOro pacTeopa
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C cnupra,

Monb/n L, Mm
0 155
0,01 117
0,02 97
0,03 86
0,04 78
0,05 72
0,06 67
0,07 63
0,08 59
0,09 56
0,1 53




B BbIBOAax Heo6xoanmo oTpasuTb cneayloulee:

1. 3aBMCMMOCTb NMOBEPXHOCTHOIO HaTSKEHUSI pacTBopa
OT ero CocTaBa;

2. 3aBUCUMOCTb a4copOLMK pacTBOPEHHOrO BeLLecTBa
OT cocTaBa pacTBopa.

KOHTpONnbHbLIE BONPOCHI

B pesynkraTte 4ero BO3HUKAET NOBEPXHOCTHOE
HaTsKeHune?

Kakue BellecTBa Ha3blBalOT MNOBEPXHOCTHO-AKTUBHBLIMN?
UTo Takoe agcopbumna?

B yem 3aknto4yaeTtcs CYLLUHOCTb ME€TOo4a MaKCMaJ1bHOIo
AaBJlieHNA B Ia30BOM r|y3b|pb|<e?






JTabopaTtopHasa padbota Ne 10

N3YHEHUE ®POPMAJIbHO-KUHETUYECKUX
3AKOHOMEPHOCTEW PEAKUWU TOPEHUA
YIMEPOOA B ATMOC®EPE BO3[YXA

Llenb paboTbl: nccnegoBaHne 3aBUCUMOCTU

CKOPOCTU FeTepOoreHHoro npowecca ot
TemMneparypbl, BbiiBNEeHNE NMUMUTUPYIOLLUX CTaani

npouecca.
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Y6binb

Bpewms,c Temnep,C Macchbl, Mr
30 460 0,3
40 465 0,6
50 470 0,9
60 475 1,3
70 480 1,6
80 485 2,1
90 490 2,5
100 495 3,0
110 500 3,6
120 505 4,2
130 510 4.8
140 515 55
150 520 6,2
160 525 7,0
170 530 7,9
180 535 8,8
190 540 9,9
200 545 10,9
210 550 12,1
220 555 13,4
230 560 14,7
240 565 16,2
250 570 17,7

260 575 19,4
270 580 21,1
280 585 23,0
290 590 25,0
300 595 27,2
310 600 29,5
320 605 31,9
330 610 34,6
340 615 37,3
350 620 40,3
360 625 43,4
370 630 46,7
380 635 50,3
390 640 54,0
400 645 58,0
410 650 62,2
420 655 66,7
430 660 71,4
440 665 76,3
450 670 81,6
460 675 87,2
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B BbIBOgax Heob6xoaumo oTpasuTb criegyrollee:
3aBNUCUMOCTb CKOPOCTU NnpoLecca OT TeMmneparypbl;
BrnnaHne noBbILLEHUA TEeMNepPAaTypbl HA PEXUM npoLuecca;
OnpeneneHne TemrnepaTypHbIX MHTEPBAroB, B Npeaenax
KOTOPbIX npoLecc npoTtekaet B AMdPdpy3MOHHOM U
KWHETUYECKOM peXnmax;

Cnocob onpenenennsa n BeNUYNHy 3HeEPrun akTmeauum
XUMUYECKOU peaKkuunn.

KOHTpOnbHbIe BOMNPOCHI:

3 Kaknx aTanoB COCTOUT NPOLIECC rOpPeHUs yrrnepoaa B
aTMocdoepe Bo3ayxa?

Kak BnuaeT Temneparypa Ha CKOpOCTb npoLecca,
NOYLWEro B pasnmyHbIX pexnmax?

Kaknm obpasom rnpouecc ropeHnsa MOXXHO NepeBoanTb U3
OLHOro pexunma B gpyrom?

Kak MOXXHO yBENUYNTL CKOPOCTb peakunmn, npoTeKkatoLlen
B KMHeTn4eckoM (Anddpy3moHHOM) pexnme?
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